

**BÜFA**

Produse de curățare, întreținere și dezinfecție pentru  
**Industria alimentară**



magazin online de igienă și curățenie profesională

[www.magicpro.ro](http://www.magicpro.ro)

Denumire	Scurt descriere	Diluție
<b>Detergenți de curățare (spumant)</b>		
<b>Orbin RT</b>	Produs de curățare alcalin, spumant, cu clor activ. Se pot introduce fosfați, prin amestecarea cu tensidele activatoare de curățare în cazul unei duriții mai mari a apei.	1,0 – 5,0 %
<b>Orbin S</b>	Produs de curățare alcalin, spumant, cu clor activ, pentru amplificarea curățării. Pe lângă tenside speciale, pentru a înlocui fosfații, apar materiale organice care asigură o bună aplicabilitate în cazul unei duriții mai mari a apei.	1,0 – 5,0 %
<b>Orbin S Forte</b>	Produs concentrat de curățare alcalin, spumant, cu clor activ, pentru amplificarea curățării. Proporția dintre tensidele speciale și componentele organice asigură o curățare intensă și profundă.	1,0 – 5,0 %
<b>Orbin VR-S</b>	Curățitor sub formă de spumă fără clor, puternic alcalin, cu o putere marită de dizolvare a grăsimii și a proteinei. Prin combinarea substanțelor de bază se vor obține rezultate bune atât prin curățare manuală cât și prin folosirea unui sistem de pulverizare.	1,0 – 5,0 %
<b>Spezial 38 S</b>	Sare concentrată sub formă de spumă cu substanță de bază minerală și o mare concentrație de agenți de umezire și tenside de spumă stabilizatoare. Ca produs acid are o puternică capacitate de îndepărtare a murdăriei minerale.	1,0 – 5,0 %
<b>Spezial 38 S Forte</b>	Agent de curățare sub formă de spumă acidă având ca substanță de bază minerală și o mare concentrație de agenți de umezire și tenside de spumă stabilizatoare. Prin fuziunea substanțelor cu putere mare de curățare se realizează o îndepărtare foarte bună a murdăriei pe bază de grăsimi și albumină.	1,0 – 5,0 %
<b>Spezial SN</b>	Agent puternic de curățare sub formă de spumă, care are la bază o mixtură de acizi minerali cu o mare capacitate de curățare și cu o componentă stabilizatoare a tensidelor.	1,0 – 5,0 %
<b>Spezial Z</b>	Agent de curățare sub formă de spumă acidă pe bază de acizi organici. Curăță puternic toate suprafețele rezistente la acid, chiar și în cazul unei duriții mari a apei. Spezial Z are o aplicabilitate optimă și în întreținerea, în care nu este posibilă introducerea fosfaților.	1,0 – 5,0 %

### Produse de dezinfectare:

<b>Tolo 880*</b>	Este un produs sub formă de lichid, diluabil în apă, cu un spectru larg de acțiune. Amestecul selectat al diferitelor componente dă un produs cu o acțiune eficientă de dezinfectare, care poate fi folosit pentru toate suprafețele rezistente la apă din industria alimentară. Tolo 880 este foarte eficient în utilizarea lui atât ca produs foarte concentrat cât și în concentrație slabă. Tolo 880 este înregistrat de asociația germană de medicină veterinară (DVG) în lista agenților de dezinfectare testați pentru sectorul alimentar.	0,125 – 3,0 %
<b>Antisept RD Plus*</b>	Este un dezinfectant concentrat și agent de curățare ușor alcalin cu o componentă de dezinfectare pe bază de compuși de amoniu cuaternari. Dizolvă murdăria specifică, provenită din procesul de prelucrare al produselor alimentare care conțin grăsimi, albumină și amidon. Ca produs ușor alcalin menajează suprafețele curățate și este folosit în sectoare, în care pe baza compatibilității de compuși nu mai pot fi utilizați agenți de curățare din soluții corozive de alcalii agresive sau substanțe de curățare acide. Antisept RD Plus este certificat de asociația germană de medicină veterinară (DVG) în lista agenților de dezinfectare testați pentru sectorul alimentar.	0,25 – 3,5 %

\*Atenție la utilizarea biocidelor. Citiți eticheta și informațiile despre produs înainte de utilizare.



Denumire	Scurt descriere	Dilu ie
<b>Agenti de predeta are de ră ini i fum</b>		
RHE DK	Agent de predeta are sub formă de spumă puternic alcalin, folosit la îndepărtarea murdăriei solide în industria alimentară. Îndepărtează eficient atât resturile de gudron specifice camerelor de afumare, dar i murdăria cauzată de grăsimi, albumină.	1,0 – 10,0%
RHE Premium	Concentrat de cură are puternic alcalin, foarte activ, pentru îndepărtarea urmelor de fum, urmelor de ră ini i a reziduurilor de grăsime i albumină	1,0 – 10,0%
RHE Spezial	Predeta ant al urmelor de fum puternic alcalin. Puterea de cură are remarcabilă. Îndepărtează eficient atât resturile de gudron specifice camerelor de afumare, dar i murdăria cauzată de grăsimi, albumină.	1,0 – 10,0%
RHE Liquid	Agent de cură are puternic alcalin pentru îndepărtarea fumului i urmelor de ră ină. Produsul i i găse te aplicabilitatea ca i cură itor de bază pentru stropirea de la distanță a murdăriei concentrate reu indu-se îndepărtarea perfectă de pe toate suprafețele alcaline.	1,0 – 10,0%

<b>Agenti de cură are pentru cuve din industria alimentară ( recipieni, boluri, etc.)</b>		
Tribin B	Agent de cură are alcalin pentru aplicarea automat i procedee CIP. Amestec de hipoclorit de sodiu i alcali. Contra murdăriilor grele.	0,3 – 2,0%
Tribin ST	Detergent de cură are alcalin, cu clor activ, având o puternică componentă de cură are. Produsul este nespumant i nu conține fosfor i nici silica i.	0,3 – 2,0%
Tribin	Produs nespumant alcalin cu clor activ cu o component oxidantă de cură are. Prin fuziunea specială a substanțelor de bază se obține o protecție foarte bună la coroziune pentru aluminiu dar i o bună compatibilitate la duritatea apei.	0,5 – 2%
Sibin	Concentrat de cură are alcalin pe baza unei combinații de hidroxid de sodiu i cu o componentă specială de agenți compleși, care fac posibilă o cură are deosebit intensă i completă.	1,0 – 5,0%
Sibin E	Concentrat de cură are alcalin pe baza unei combinații de hidroxid de sodiu i cu o componentă specială de agenți compleși, care fac posibilă o cură are deosebit intensă i completă.	1,0 – 5,0%
Sibin MT	Concentrat de cură are puternic alcalin pe bază de hidroxid. Prin componenta de legatură cu o anumită duritate a apei, produsul prezintă o puternică capacitate de cură are.	0,5 – 2,0%
Lactopan	Un concentrat acid care face posibilă cură area delicată, intensă i completă. Compușii tensidici atenționează selectiv și produc o bună umezire a suprafeței de cură at având ca rezultat îndepărtarea depunerilor de calcar i de murdărie.	0,5 – 2,0%
Lactopan SD	Agent de cură are acid care cură a uor i intens recipienții i vasele din plastic i metal neferos.	0,3 – 2,0%
Debosan	Produs puternic mineral acid, cu un efect intens de cură are a murdăriilor minerale i o capacitate bună de dizolvare a murdăriei de grăsimi i albumină.	0,5 – 1,5%

\*Atenție la utilizarea biocidelor. Citiți eticheta i informațiile despre produs înainte de utilizare.



Denumire	Scurt descriere	Dilu ie
<b>Agenti de cură are neutri</b>		
<b>Spulganz OD</b>	Agent de limpezire pentru suprafe e lipicioase. Componentele sale, atent selectate i extrem de eficiente, îmbunătă esc efectul de cură are respectiv.	0,1 – 2,0%
<b>S 16 OD</b>	Concentrat neutru care protejează pielea ( Lanolin ). Compu ii tensidici atent selecta i produc un efect de cură are delicat i rapid.	0,2 – 2,0%
<b>Universal Flussing</b>	Concentrat neutru, cu un grad mare de eficien ă, con ine compu i atent selecta i de îngrijire i protec ie a pielii, care fac posibilă o cură are rapidă i intensă.	0,1 – 1,0%
<b>Produse pentru igiena personală</b>		
<b>Antisept ALH*</b>	Concentrat de dezinfect ie pe bază de alcool utilizabil la dezinfectarea mâinilor. Spăla-rea mâinilor cu acest dezinfectant reduce în totalitate flora bacteriană. Certificat de asocia ia germană de medicină veterinară ( DVG) în lista agen ilor de dezinfect ie testa i pentru sectorul alimentar.	nediluat
<b>Tolo Soft</b>	Concentrat neutru de cură are a mâinilor : Lanolina i compu i degresan i speciali pro-duc o cură are eficientă i rapidă, lăsând i un parfum delicat.	nediluat
<b>Tolo Premium</b>	Concentrat cu ac iune extrem de eficien ă de cură are a mâinilor, cu compu i degre-san i speciali.	nediluat
<b>Produse cu utilizare specială</b>		
<b>EW</b>	Concentrat neutru pe bază de substan ă activă cu calită i de spumare. Pe lângă efec-tul de spumare acest produs îmbunătă e te considerabil efectul de cură are a reziduurilor i murdăriei.	0,005 – 0,02%
<b>EW Extra</b>	Produs foarte concentrat, fără silicon, cu putere de absob ie a spumei în mediile apoase. La temperaturi începând cu 20° C efectul produsului cre te în eficien ă.	0,005 – 0,01%
<b>Petrosol VK</b>	Produs foarte concentrat pentru înlăturarea depunerilor de calcar i depunerilor minerale din boiler i alte aparate.	1:5 – 1:10
<b>Omnia Brillant</b>	Produs utilizabil la îngrijirea suprafe elor din o el inoxidabil. Produsul conferă stralucire suprafe elor dezinfectate i cură ate.	nediluat
<b>Powerclean Ultra</b>	Agent de cură are alcalin pentru îndepartarea murdăriei profunde i perseverente de pe toate suprafe ele rezistente la alcalini i care pot fi terse. Prin con inutul puternic de substan ă de bază produsul este foarte eficient i in cazul unei mai mari duritat i a apei.	0,01 – 10%

\*Aten ie la utilizarea biocidelor. Citi i eticheta i informa iile despre produs înainte de utilizare.

## Tehnologie individuală de dozare i aplicare

### Câteva din sortimentele noastre:

Pulverizatorul de spuma model ABC 050



DSP 9805 II - Pompa dozatoare cu furtun



Importator exclusiv:

**linegrOup**

Computer de dozare DC 9418



Rezervor de spuma

ECHIPAMENTE, CONSUMABILE, SERVICII PENTRU BUC URII  
PATISERII, BARURI, SP L TORII I CUR TORII

showroom: Bucure ti, sector 3, b-dul Theodor Pallady nr. 287, corp C1, et. 2, tel.: 021 4440034, fax: 021 3108393

showroom: Craiova, jud. Dolj, str. A.I.Cuza, nr. 18, Bl. D, parter, tel.: 0251 418026, fax: 0251 411405

mobil: 0354 008888